

Närvarande:

Michael Barcheus	Torbjörn Johansson
Hans Djärv	Roland Bränvall
Leif Bäckström	Staffan Engström
Emrik Öhlund	Stefan Waara
Stefan Tuvebäck	

Adjungerad från valberedningen: Bo Nilsson

1. Ordförande förklarade mötet öppnat.
2. Dagordningen godkändes.
3. Att justera protokollet jämte ordföranden valdes Stefan Waara.
4. Förgående protokoll. Inget att åtgärda.
5. Skrivelser. Inga skrivelser som skall föreläggas möter har inkommit.
6. Ekonomi. Klubbens ekonomi är god och följer budget.
7. Valberedningen gick igenom vilka funktionär som av sagt sig fortsatt mandat.

8. Årsmötet

Utmärkelser: Staffan Engström och Torbjörn kollar vilka som skall ha utmärkelser.
Verksamhetsberättelsen för 2017/18 gick igenom och godkändes
Verksamhetsplanen för 2018/19 gick igenom och godkändes.
Ekonomi och budget för 2018/19 godkändes
Bokslut . Hans Djärv presenterade och bokslutet godkändes.
Motioner. Inga motioner har inkommit.

Avgifter för kommande verksamhetsår 2018/19.

Årsavgift. Oförändrad
Utställnings – jaktprovsavgifter. Oförändrad.
Domararvode. Oförändrad

9. Sommarens utställningar inlagda på hemsidan.
10. Övriga frågor.
Diskuterades anmälningstid och betalning för jaktprov och rörliga prov.
Inget konkret beslut togs.
Domarutbildning kommer att ske under våren i Kalix. Eventuellt intresserade från andra zoner inbjuds till utbildningen. Sätts i på hemsidan. Gunnar Eriksson är ansvarig.
11. Årsmötet blir 2018-04-15 i PRO-lokalen i Råneå.
12. Mötet avslutades.

Leif Bäckström
Sekreterare

Michael Barcheus
Ordförande

Stefan Waara
Ledamot